

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud
Municipiul Bistrița, strada Gării, nr. 2-4, etaj 2, camera 25
Tel.: 0263/235.798; 0712/002263
E-mail: bj.bistritanasaud@bec.ro

HOTĂRÂREA NR. 68/30.04.2024

PRIVIND SOLUȚIONAREA PLÂNGERII FORMULATĂ DE CĂTRE DOMNUL CIUREA VIOREL, ÎNREGISTRATĂ LA BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 6 BISTRITĂ-NĂSĂUD SUB NR. 243/29.04.2024

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud, întrunit în ședință la data de 30.04.2024, constată următoarele:

Prin plângerea formulată de către **domnul Ciurea Viorel** și înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud sub nr. 243/29.04.2024 se reclamă comportamentul neadecvat al președintelui și al loțiitorului de la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 47 Sânmihaiu de Câmpie, cât și nerespectarea programului de activitate de către aceștia.

În motivare, contestatorul susține că ar avea suspiciuni cu privire la obstrucționarea dreptului de a candida, președintele și loțiitorul BECC nr. 47 Sânmihaiu de Câmpie punând piedici la depunerea dosarelor sale de candidatură. Totodată, petentul reclamă că primarul actual al localității a forțat un candidat aflat pe lista de propuneri pentru consiliul local să renunțe la candidatura sa, prin intimidare. Prin sesizare sa, petentul reclamă și vicierea procedurii tragerii la sorți și desemnarea actualului președinte al Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.47 Sânmihaiu de Câmpie.

Analizând contestația formulată, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud constată că aceasta este neîntemeiată, urmând să o respingă, pentru următoarele considerente:

Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 6 Bistrița-Năsăud reține că din înscrisurile depuse la dosar de către BECC nr. 47 Sânmihaiu de Câmpie rezultă că, candidaturile pentru funcția de primar și funcțiile de consilieri locali au fost înregistrate, la cererea petentului la data de 26.04.2024. La aceeași dată au fost afișate și listele de candidaturi și propunerea de candidatură, conform procesului-verbal înregistrat cu nr. 33/26.04.2024. Totodată, în data de 27.04.2024 au fost emise Hotărârile nr. 1 și nr. 2 de admitere a propunerilor de candidatură, care au fost de asemenea afișate conform procesului-verbal nr. 35/27.04.2024. Se constată că BECC nr. 47 Sânmihaiu de Câmpie a îndeplinit toate atribuțiile sale în conformitate cu prevederile legale în vigoare și a procedat la înregistrarea corespunzătoare a candidaturilor.

Alte aspecte semnalate de către petent nu se circumscriu activității Biroului electoral, acesta putând să formuleze plângeri/petiții la instituțiile abilitate ale statului.

În temeiul dispozițiilor legale precizate, cu unanimitate de voturi:

HOTĂRĂȘTE

Respinge plângerea formulată de către petentul **Ciurea Viorel** ca fiind lipsită de interes.

Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediul și pe pagina de internet a Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr.6 Bistrița – Năsăud și se comunică Tribunalului Bistrița-Năsăud și contestatoarei.
Definitivă.

PREȘEDINTE
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ
NR. 6 BISTRITĂ-NĂSĂUD

BOȚU MUGUREL-ARIN

